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DODATOK K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB SPOLOČNOSTI MICROSOFT
SLUŽBA A SOFTVÉR OFFICE V PREDPLATNOM MICROSOFT 365 PRE SPOTREBITEĽOV

Posledná aktualizácia: január 2023
Ďakujeme, že ste si vybrali predplatné Microsoft 365 pre spotrebiteľov.
Používanie služby a softvéru Office, ktoré sú súčasťou vášho predplatného Microsoft 365 (ďalej
len „zmluva alebo softvér“) sa riadi podmienkami a požiadavkami zmluvy o poskytovaní služieb
spoločnosti Microsoft, s ktorými ste súhlasili pri registrácii do konta Microsoft (prepojenie je
uvedené nižšie), a podmienkami a požiadavkami tohto dodatku (spolu ďalej ako „zmluva“), ktoré
spolu s inými podmienkami obsiahnutými vo webových prepojeniach uvedených v tomto dodatku
(ak nejaké sú) sú dohodou medzi vami a spoločnosťou Microsoft Corporation (alebo niektorou
z jej afilácií v závislosti od toho, kde žijete). Pri inštalácii alebo používaní služby alebo softvéru
v zariadení môže byť predložená samostatná licencia, ktorá je v prípade rozporu s touto zmluvou
rozhodujúca. Prečítajte si celý tento dodatok vrátane akýchkoľvek podmienok, na ktoré odkazuje,
pretože všetky podmienky sú dôležité a spoločne tvoria túto zmluvu, ktorá sa na vás vzťahuje.
Podmienky, na ktoré dodatok odkazuje, si môžete prečítať tak, že príslušné prepojenie prilepíte
do okna prehliadača. V prípade akéhokoľvek rozporu medzi zmluvou o poskytovaní služieb
spoločnosti Microsoft a týmto dodatkom sa používanie služby alebo softvéru bude riadiť týmto
dodatkom.
Prijatím tohto dodatku alebo používaním služby a softvéru súhlasíte so všetkými týmito
podmienkami a súhlasíte s prenosom určitých informácií počas aktivácie a počas používania
softvéru v súlade s vyhlásením spoločnosti Microsoft o ochrane osobných údajov uvedeným
v zmluve o poskytovaní služieb spoločnosti Microsoft. Prepojenie naň nájdete ďalej v tomto
dodatku. Ak s týmito podmienkami nesúhlasíte a nedodržíte ich, nesmiete služby, softvér ani ich
funkcie používať.
1.    Inštalácia a práva na používanie; aktivácia.

a. Licencia; počet používateľov a prihlásené zariadenia; iné požiadavky. Služba alebo softvér
sa poskytuje na základe licencie, nepredáva sa. Za predpokladu, že budete dodržiavať
všetky podmienky zmluvy, vám udeľujeme právo na inštaláciu a spúšťanie kópií služby
alebo softvéru v zariadeniach, ktoré vlastníte a ovládate, a na osobné používanie, a to
nasledujúcim spôsobom:
(i) Predplatné Microsoft 365 Family. Na vaše používanie a používanie piatimi (5) ďalšími

jednotlivcami (spolu až šesť používateľov).
(ii) Predplatné Microsoft 365 Personal. Na používanie len vami.
(iii) Prihlásené zariadenia. Môžu platiť technické limity týkajúce sa počtu zariadení, ktoré

môžu používatelia súčasne prihlásiť na používanie služby alebo softvéru, ako je to
opísané v článku Pomocníka na adrese https://go.microsoft.com/fwlink/?
linkid=874481.

(iv) Iné požiadavky. S výnimkou prípadov povolených v oddiele 1.a(i) vyššie môže túto
službu alebo softvér v každom zariadení používať vždy len jedna osoba. Na
súčasti softvéru sa poskytuje licencia ako na jeden celok a nesmiete ich
oddeľovať, virtualizovať ani inštalovať v rôznych zariadeniach. S výnimkou
povoleného používania uvedeného v časti Vzdialený prístup nižšie je táto licencia
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určená na priame používanie softvéru výlučne prostredníctvom vstupných
mechanizmov zariadenia, napríklad klávesnice, myši alebo dotykovej obrazovky.
Inštalácia softvéru na serveri alebo na používanie prostredníctvom iných zariadení
pripojených k serveru v rámci internej alebo externej siete a komerčné
hosťovanie sa výslovne zakazuje. Ďalšie informácie o scenároch pre viacerých
používateľov a virtualizácii nájdete nižšie v oddiele 1.d.

b. Obdobie predplatného/trvanie platnosti licencie. Vaše právo používať službu alebo
softvér je obmedzené na obdobie predplatného. Predplatné si môžete predĺžiť. Ak si
predplatné predĺžite, môžete používať službu alebo softvér do konca predĺženého
obdobia predplatného. Podrobnosti o predplatnom nájdete na aktivačných obrazovkách
softvéru alebo v ďalších sprievodných materiáloch. Po uplynutí platnosti predplatného
prestane fungovať väčšina funkcií služby a softvéru.

c. Aktivácia. 
(i) Ako to funguje. Aktivácia spája používanie služby alebo softvéru s konkrétnym

zariadením. Aktivácia sa vyžaduje pre každé zariadenie, ktorému je priradená
licencia pre softvér. Počas aktivácie softvér automaticky kontaktuje spoločnosť
Microsoft alebo jej afiláciu, aby sa potvrdilo, či je licencia spojená s daným
zariadením. Keďže cieľom aktivácie je identifikovať neoprávnené zmeny
licenčných alebo aktivačných funkcií softvéru a inak zabrániť nelicenciovanému
používaniu softvéru, po uplynutí času povoleného na aktiváciu nemáte právo na
používanie služby alebo softvéru a aktiváciu nemôžete vynechať ani obísť. Ak ste
v rámci času povoleného na úvodnú aktiváciu nezadali kód Product Key, väčšina
funkcií služby a softvéru prestane fungovať.

(ii) Spojenie sa so spoločnosťou Microsoft. Ďalšie informácie o aktivácii nájdete na
lokalite microsoft.com/piracy/activation.mspx. Ak je zariadenie pripojené na
internet, softvér sa automaticky spojí so spoločnosťou Microsoft na účel
aktivácie. Softvér môžete aktivovať aj manuálne prostredníctvom internetu. Môžu
sa účtovať poplatky za internetové služby.

(iii) Opätovná aktivácia. Niektoré zmeny komponentov zariadení alebo softvéru môžu
vyžadovať opätovnú aktiváciu softvéru.

(iv) Zlyhanie aktivácie. Ak sa pri aktivácii online zistí, že licenčné alebo aktivačné funkcie
softvéru sú falošné alebo nesprávne licenciované, aktivácia zlyhá. Softvér vám
oznámi, ak je nainštalovaná kópia softvéru nesprávne licenciovaná. Okrem toho
sa vám budú zobrazovať pripomenutia na získanie správne licenciovanej kópie
softvéru.

d. Scenáre pre viacerých používateľov.
(i) Zariadenie. Pojem „zariadenie“ v tejto zmluve znamená počítačový hardvérový systém

(fyzický alebo virtuálny) s úložným zariadením alebo mobilným zariadením,
v ktorom môže byť spustený softvér. Oblasť hardvéru alebo komponent blade sa
považuje za zariadenie.

(ii) Viacero pripojení alebo ich zoskupenie. Hardvér ani softvér nesmiete používať na
vytváranie viacerých pripojení ani ich zoskupovanie. Takisto nesmiete viacerým
používateľom ani viacerým zariadeniam povoliť prístup alebo používanie softvéru
nepriamo prostredníctvom zariadenia.

(iii) Používanie vo virtualizovanom prostredí. Ak pomocou virtualizačného softvéru
vrátane technológie Hyper-V v systéme klienta vytvoríte v jednom počítačovom



hardvérovom systéme jedno alebo viacero virtuálnych zariadení, každé virtuálne
zariadenie a fyzické zariadenie sa na účely tejto zmluvy považuje za samostatné
zariadenie. Táto licencia vám umožňuje inštalovať len jednu kópiu softvéru na
používanie v každom zariadení povolenom podľa práv na inštaláciu a používanie
uvedených vyššie, či už ide o fyzické, alebo virtuálne zariadenie. Ak chcete softvér
virtualizovať, musíte získať samostatné kópie softvéru a samostatnú licenciu pre
každú kópiu. Vo virtualizovanom prostredí môže byť zabezpečenie obsahu
chráneného technológiou správy digitálnych prístupových práv alebo inou
technológiou šifrovania celého obsahu diskovej jednotky menšie.

(iv) Vzdialený prístup: Výnimočne je možné povoliť iným osobám vzdialený prístup
k softvéru nainštalovanému vo vašich zariadeniach a súčasne z iného zariadenia
výlučne v rámci poskytovania technickej podpory.

2.    Ďalšie licenčné obmedzenia a požiadavky.
a. Predplatné Microsoft 365 za vojenské zásluhy. Na to, aby ste si mohli predplatiť

a používať službu alebo softvér, ktoré sú označené ako predplatné za vojenské zásluhy
(Military Appreciation), musíte byť oprávneným vojenským používateľom. Na získanie
označenia oprávnený vojenský používateľ v Spojených štátoch amerických musíte byť
autorizovaným podporovateľom programu Armed Services Exchanges v súlade
s príslušnými federálnymi zákonmi a nariadeniami platnými v Spojených štátoch
amerických.

b. Predplatné pre kanadské ozbrojené sily. Na to, aby ste si mohli predplatiť a používať
službu alebo softvér, ktoré sú označené ako predplatné pre kanadské ozbrojené sily
(Canadian Forces), musíte byť autorizovaným podporovateľom služby CANEX. Na
získanie označenia autorizovaný podporovateľ služby CANEX musíte byť:
• slúžiacim členom kanadských ozbrojených síl alebo manželom/manželkou slúžiaceho

člena;
• členom kanadských ozbrojených síl v zálohe;
• členom kanadských ozbrojených síl vo výslužbe alebo civilným zamestnancom

Ministerstva národnej obrany (Department of National Defense, DND) poberajúcim
dôchodok Ministerstva národnej obrany;

• stálym zamestnancom Neverejného fondu (Non-Public Fund, NPF) alebo Ministerstva
národnej obrany na plný alebo čiastočný úväzok, prípadne jeho
manželom/manželkou;

• koncesionárom služby CANEX (len hlavní predstavitelia);
• oprávneným zahraničným vojenským zamestnancom;
• zamestnancom Neverejného fondu vo výslužbe poberajúcim dôchodok z Neverejného

fondu;
• zamestnancom dodávateľov alternatívnych služieb (Alternative Service Delivery) na

plný úväzok;
• vdovou po zamestnancovi kanadských ozbrojených síl prijímajúcou výhody na základe

zákona o službách pre deti a rodinu (Child Family Services Act), zákona
o príspevkoch na dôchodky zamestnancov obranných síl (Defence Services Pension
Contribution Act), zákona o dôchodkoch (Pension Act) alebo zákona o finančnej
podpore vojnových veteránov (War Veterans Allowance Act);

• členom kanadského zboru zriadencov (Canadian Corps of Commissionaires), ktorý
býva alebo je zamestnaný na základni; alebo



• členom kanadskej kráľovskej jazdnej polície (Royal Canadian Mounted Police).
c. Home Use Program. Na to, aby ste si mohli predplatiť a používať službu alebo softvér

s označením Home Use Program (program na domáce používanie), musíte byť
používateľom programu Home Use Program. Na získanie označenia používateľ
programu Home Use Program musíte byť zamestnancom organizácie, ktorá má so
spoločnosťou Microsoft uzatvorenú multilicenčnú zmluvu s aktívnym programom
Software Assurance alebo ktorá mala v minulosti aktívny program Software Assurance,
prípadne ktorá spĺňa určité ďalšie kritériá. V čase, keď spĺňate požiadavky na
používateľa programu Home Use Program, si môžete predplatiť a používať službu alebo
softvér na komerčné účely. Ak máte otázky týkajúce sa toho, či sa kvalifikujete ako
používateľ programu Home Use Program, kontaktujte svojho zamestnávateľa.

d. Predplatné, ktoré nie je určené na ďalší predaj. Karty predplatného, ktoré nie je určené na
ďalší predaj, sa distribuujú len na obmedzené účely. Karty predplatného označené ako
NFR alebo Nie je určené na ďalší predaj je zakázané predávať.

e. Písmové komponenty. Počas prevádzky softvéru môžete na zobrazenie a vytlačenie
obsahu používať písmo, ktoré softvér poskytuje. Písmo si môžete dočasne stiahnuť do
tlačiarne alebo iného výstupného zariadenia na tlač obsahu a vložiť do obsahu iba tak,
ako to umožňujú obmedzenia na vkladanie písma.

f. Nekomerčné používanie.  Obmedzenie nekomerčného používania uvedené v zmluve
o poskytovaní služieb spoločnosti Microsoft sa nevzťahuje na služby predplatného
Microsoft 365.

3.    Vyhradenie práv a pripomienky. Ak nie je v tejto zmluve výslovne uvedené inak, spoločnosť
Microsoft vám neudeľuje licenciu ani žiadne iné práva akéhokoľvek typu k akýmkoľvek patentom,
know-how, autorským právam, obchodným tajomstvám, ochranným známkam či inému
duševnému vlastníctvu, ktoré vlastní alebo ovláda spoločnosť Microsoft či akýkoľvek súvisiaci
subjekt, čo okrem iného zahŕňa akýkoľvek názov, chránený vzhľad, logo alebo ich ekvivalenty. Ak
spoločnosti Microsoft poskytnete nejaký nápad, návrh, odporúčanie či pripomienky vrátane, nie
však výhradne, nápadov na nové produkty, technológie, propagačné akcie, názvy produktov,
pripomienky k produktu a zlepšenia produktu (ďalej len „pripomienky“), udeľujete spoločnosti
Microsoft bez povinnosti uhradiť vám poplatok alebo licenčné poplatky a bez ďalších záväzkov
voči vám právo na základe vašich pripomienok vytvoriť či nechať vytvoriť odvodené diela,
prípadne tieto pripomienky používať, zdieľať a komerčne využívať akýmkoľvek spôsobom a na
akýkoľvek účel. Nebudete poskytovať žiadne pripomienky podliehajúce licencii, v rámci ktorej by
spoločnosť Microsoft musela poskytnúť tretím stranám licenciu na svoj softvér, technológie alebo
dokumentáciu z toho dôvodu, že v nich zahŕňa vaše pripomienky.
4.    Úplná zmluva. Tento dodatok (spoločne s podmienkami dodanými s akýmikoľvek dodatkami
softvéru, aktualizáciami a službami, ktoré spoločnosť Microsoft poskytuje a vy používate,
a akoukoľvek samostatnou licenciou, ktorá môže byť predložená pri inštalácii a používaní softvéru
v zariadení) a podmienky obsiahnuté na webových prepojeniach uvedených v tomto dodatku
predstavujú úplnú zmluvu pre službu a softvér a pre akékoľvek takéto dodatky, aktualizácie
a služby (pokiaľ spoločnosť Microsoft neposkytuje s takýmito dodatkami, aktualizáciami alebo
službami iné podmienky). Tento dodatok si môžete prečítať po spustení softvéru tak, že prejdete
na obrazovku Pomocníka k softvéru a kliknete na prepojenie Licenčné podmienky pre softvér od
spoločnosti Microsoft. Podmienky si môžete pozrieť aj na ktoromkoľvek prepojení v tejto zmluve
zadaním príslušných adries URL do panela s adresou v prehliadači. Týmto súhlasíte s tým, že tak
urobíte. Rozumiete, že používaním služby vyjadrujete svoj súhlas s týmto dodatkom



a podmienkami, na ktoré odkazuje. V tejto zmluve sa nachádzajú aj informačné prepojenia.
Prepojenia obsahujúce podmienky, ktoré sú záväzné pre vás aj pre nás, sú tieto:

·Zmluva o poskytovaní služieb spoločnosti Microsoft (aka.ms/msa)
·Vyhlásenie spoločnosti Microsoft o ochrane osobných údajov (aka.ms/privacy)

 

 


